ADC (PMT #0)

ADC (PMT # 1) ADC (PMT # 2) ADC (PMT # 3)
~, Mean:-0.58 ~, Mean:-0.62 ~ Mean:-0.59 ~ Mean:-0.60
10°F ik 10°F I 10 Y 10°F 'Y
gL 0:1.95 [ ‘vl 0:2.25 i ‘1 0:2.33 [ | o227
[‘ | [ P 1’ 'l
102k | ‘ 10| [ ly 102f | 10| [ |
[ o fo b
| ]l | I | l ‘[ |
10F [ l 10F ; L 10F ‘, l 10F ! [‘
- | - A,
Laoaaa ol ]..I....I....I.... P PR -||....I... .I....[ | PP B Lo s all lI....I...
12015 10 5 0 5 10 15 20 25 %0 10 0 10 20 * 5010 0 10 20 30 5010 0 10 20 *
ADC (PMT # 4) ADC (PMT #5) ADC (PMT # 6) ADC (PMT # 7)
~, Mean:-0.68 ~, Mean:-0.69 ~, Mean:-0.68 ~ Mean:-0.63
10°F I'h 10°F I'h 10°F I'h 10°F Ih
'[ l'l 0:2.24 'X ‘l 0:2.30 [] ll 0:2.24 [5 ‘vl 0:2.30
| | I 1 | ] )
102 j' L 102k [ L 102 " l] 102k i‘ ll
( L [ | [ | [ I
| ' | | | | | l
10F ’ [ 10F [ I. 10F [ ‘ 10F ‘
| | ‘ ‘ ] l
Pj ] L
p I Ll "l. . l...ﬂ. (R et Lavaabaaos Lt ) L|||
-20 -10 0 10 20 -20 -10 0 10 20 30 -20 -10 0 0 - -10 0 10 20 30
ADC (PMT # 8) ADC (PMT # 9) ADC (PMT # 10) ADC (PMT # 11)
i, Mean:-0.72 r, Mean:-0.76 , Mean:-0.77 ~ Mean:-0.73
10°k I'h ] 10°E Ih ) 0'F dh ) 10°F A )
[} o188 fh o200 [ | o211 ] L,l 0:2.18
lj | | lv A' ‘l | |
107k | ] 10°F [ L 1%} [ ! 10°F ]' l‘
[ l] [‘ ] [‘ | I |
J ! ‘ \ | |
10F [ l 10F l‘ l 10F 10F ’ [
| l | \|'|
énnlnulu[ l.Iu.‘ulnulnnln 1.Iunluul |l-||||||||||||||||| 1|||||||||||\ ||||||||||-||||||||‘ l.l...n"[ |-|||-|||I|||‘
-20 -15 -10 -5 0 5 10 15 20 -20 -15 -10 -5 0 5 10 15 20 25 -20 -15 -10 -5 O 5 10 15 20 25 -20 -10 0 10 20
ADC (PMT # 12) ADC (PMT # 13) ADC (PMT # 14) ADC (PMT # 15)
~, Mean:-0.74 ~, Mean:-0.75 A, Mean:-0.77 ~, Mean:-0.80
10°L Iy 10°E I 10} Ik 10°L I
"' L,l 0:2.14 "' l,l 0:2.14 [" L o0:2.11 "' “l 0:2.20
| i |
10° " ‘l 10° "‘ l 102 " 1 10° ] !
'] | "‘ ‘ | ] ’ ‘
| L j L ‘[ L' | I"
10k [ \l 10F ’ \] 10k [ | 10F l‘
‘ [
1||| ||J' LI n|||||||| 1 ||||||' Lol 1 Lo bl -”-quhuuluun 1||| n ||-L||||I|||_|I
-20 -10 0 10 20 -20 -10 0 10 20 -20 -15 -10 -5 0 5 10 15 20 25 -20 -10 0 10 20
ADC (PMT # 16) ADC (PMT # 17) ADC (PMT # 18) ADC (PMT # 19)
o Mean:-0.87 . m, Mean:-0.71 . e Mean:-0.80 . " Mean:-0.70
F d Y o187 v L o212 E [ 1 o215 v il o0:2.08
| l‘ p ‘l A 'l .
[ L ro [ 4
102k '- | 102 [ [‘ 102 | [ 107 I |
| f I .
[ ] I-, | l‘ l ]
10F l 10F ] [ 10 [ 10 J [
|’JI ]—‘I 1 .f 1.|....|....|[ ‘..I....I....I....I. P - " Llﬂﬂulj]ﬂ . I- ‘
-%0 -15 -10 -5 0 5 10 15 20 -20 -15 -10 -5 0 5 10 15 20 25 -20 -10 0 10 20

alosaalanaal
-20 -15 -10 -5 0

ATV PP PP
5 10 15 20 25



ADC (PMT # 20)

ADC (PMT # 21) ADC (PMT # 22) ADC (PMT # 23)
r, Mean:-0.95 , Mean:-0.80 ~, Mean:-0.87 m, Mean:-0.87
wE dh . 10°F I h . 0'E 4 . 10°F I .
d L 0:2.13 [k 0:2.03 lj l 0:2.07 [[ L 0:2.08
i | [ L
102 ‘[ ‘l 10k
[ |
10F L 10k
—20 —15 10 5 0 5 20 15 -10 -5 0 5 10 15 20 25 -20 -15 -10 -5 0 5 10 15 20 25 20 15 10 5 0 5 10 15 20 25
ADC (PMT # 24) ADC (PMT # 25) ADC (PMT # 26) ADC (PMT # 27)
. Mean:-0.72 ~. Mean:-0.81 . Mean:-0.78 -, Mean:-0.72
s i L ! sL [ L [
F 1,1' 1, o186 . £ o2n . [} o210 . [ | 0:200
L ol [
|
102L l' l‘ 102 [ ‘[ 10% | " ‘[ 102 [‘ ‘[
f L | | ‘ | ‘ |
| [ [ x [ [
[ | | | | | |
10k ] 10F | 10k [ 10k [ [
[ \ ] ‘ | |
PP PP J-| [P P PP qlade " Y PP P P plalinabinal) N PP PP PP plebirssbin A PPV PP T
-%0 -15 -10 5 0 5 10 15 20 -20 15 10 5 0 5 10 15 20 25 -20 -15 -10 -5 O 5 10 15 20 25 20 15 10 5 0 5 10 15 20 25
ADC (PMT # 28) ADC (PMT # 29) ADC (PMT # 30) ADC (PMT # 31)
~, Mean:-0.84 n, Mean:-4.90 ~, Mean:-0.63 ~, Mean:-0.78
10°F A ) 10°F ol ) 10° I ! ] 10°F AN ]
g b 0:2.09 i "l 0:2.27 '1' 1 0:2.10 h l'l 0:2.17
.. | 1 1 | 1
102k ‘Vj i 102 '!- L 102 ‘y‘ l] 102 [ i‘
| ‘ [
| an ] [
10k | 10F 10F 10F
| | | .
| [ | [
1|||||||||||| PLETETE FETes rerel 1! PR ‘..I.n. "n.[ 1.I.u.luul W1 FPRTI FETYI FEeTe I 1.I.... ....I...'.I....I...
-20 -15 -10 -5 0 5 10 15 20 25 -20 -10 0 10 20 -20 -15 -10 -5 0O 5 10 15 20 25 -20 -10 0 10 20
ADC (PMT # 32) ADC (PMT # 33) ADC (PMT # 34) ADC (PMT # 35)
.~ Mean:-0.44 -~ Mean:-0.26 ~ Mean:-0.30 ~ Mean:-0.31
10°k oY ) 10° A ) 10°F [ . 10°F [ )
PN 0:1.91 [ ] 0:214 f ] 0:212 i | 0:2.12
Loy ro ro ro
102k ]' | 102 ’1 1 10? 'j “ 10°F 'j ‘
[ ] | l‘ | ] | ‘]
| L [ | [ ! [ |
10F ‘ 10F l ] 10F l ] 10F l ‘
| l [ ' l
....I....I.|- PP PP P P 1k In n l P PIPPS PP e qlabidann |J P PP PP PP P 1k P PP PP
-%0 -15 -10 -5 0 5 10 15 20 25 20 -15-10 -5 0 5 10 15 20 25 20 15 <10 -5 0 5 10 15 20 25 -20 -15 -10 -5 O 5 10 15 20 25
ADC (PMT # 36) ADC (PMT # 37) ADC (PMT # 38) ADC (PMT # 39)
" Mean:0.32 .~ Mean:-0.24 ‘Mean -0.24 ~ Mean:-0.32
v f 1 6:2.00 E I\ o216 YE I o216 F f 1 o212
[ l‘ [‘ l vj ‘l " ]l
102k ‘[l [‘ 10 [‘ 1 102 l‘ ][ 102 F ’1 |
| | | | | | | ‘1
‘ 1 o | l \
10F ﬂ | 10F l | 10 ] ] 10F l
. AN H
|
sl ls " NPT FTITI I 1L ] " " il bt [ ............ I bt 1 s
20 -15 -10 -5 0 5 10 15 20 25 20 15 10 5 0 5 lO 15 20 25 20 15 <10 5 0 5 10 15 20 25

alons
2015105 0 510152025



ADC (PMT # 40)

.~ Mean:-0.44
d L
i ‘L‘ 0:1.81

ADC (PMT # 44)

ADC (PMT # 41)

I~ Mean:-2.50

I LL 0:2.73

10°F

.~ Mean:-0.35

i

sl "
10 [V o186

ADC (PMT # 48)

ADC (PMT # 45)

n, Mean:-0.48

F 'V o108
Fo

107 i
.

10F .ll

™ Mean:-0.47
A
oF [] ‘L] 0:1.73

!
il f/ ]

ADC (PMT # 52)

ADC (PMT # 49)

ADC (PMT # 42)

1 Mean:-0.20
10°F Al

j 1 0:1.86
' i

ADC (PMT # 43)

~, Mean:-0.41
4 b
'} L 0:1.82

ADC (PMT # 46)

-, Mean:-0.42

3

w0y [} o187

10| i \

4]

" Mean:-0.46
L A
° | “1 0:1.85

10°F ‘ !

lJ'

aaa bl ]y % PR TR T
;15 -10 -5 0 5 10 15 20

s Mean:-0.37
Y rjr 11 0:1.86
| l]

10°k [ !
b

ADC (PMT # 56)

ADC (PMT # 53)

ADC (PMT # 50)

ADC (PMT # 47)

20150 5 0 5 10 15 20

., Mean:-0.43
“E [ ‘11 0:1.87
] |
of ]
[
|
10F [
|
I- 3 1 1

~~ Mean:-0.40
10°F [
p Y 0:1.86
-
[ ]
10° | \

. Mean:-0.23
10°L A :

[} o184

10°F I’
[ H
10 |

P P P PP P |
-15 -10 -5 0 5 10 15 20

+~ Mean:-0.27

3 §
10" e

] 11 0:1.93

ADC (PMT # 57)

207150 5 0 5 10 15 20

ADC (PMT # 51)

~ Mean:-0.23
L 1
* [h o190
[

ADC (PMT # 54)

mam—

.~ Mean:-0.31
10°L A :

/ L o184
!

102 j’ Ll

r’ 1

. Mean:-0.28
10°F ol
i 0:2.04
I ]
[ !
102 | ]

of | ]

bl o L FETTY PP
0 -15 -10 -5 0 5 10 15 20

L,
25

ADC (PMT # 58)

sl ls NPT T T
—%3 -15 10 -5 0 5 10 15 20 2

5

ADC (PMT # 55)

n, Mean:-0.31
sl A &
0 ['Y o183
[ L
I
102 | [ Ll
10 ‘
1 1 I.’J . 1 |
-5 0 5 10 15 20

. Mean:-0.26
10°F rol .
g 1 0:2.02
i
[ |
10°} | ]

.

1 Loaaalonaal

ADC (PMT # 59)

L NPT T |
=20 -15 -10 5 O 5 10 15 20 25

~ Mean:-0.29
10°L A

I 1 0:2.02

Loaaalonas

1 NI T T
0 -15 -10 -5 0 5 10 15 20 25




|

ADC (PMT # 60) ADC (PMT # 61) ADC (PMT # 62) ADC (PMT # 63)
.~ Mean:-0.35 ~, Mean:-6.84 et Mean:-0.20 ~, Mean:0.23
10°k [ ] 10°F y ) 10°k Aol 10°k I )
[ 0:2.07 ‘1 0:2.17 g1 0:1.99 [1 \1 0:2.14
] 4 d I
102 102 102k ] 102 ]
[ -l | [ _l
10f 10f [ l 10F 10f ] ‘
1k Inl aloss arls luuuul ------ | IR | [LLFEETI T -|.I....I....I....I 1I. .Il-/ P .‘Hn.". 1
267180 B 5 10 25 -20 -10 0 10 20 —20 15 lO 50 5 10 15 20 25 -20 -10 0 10 20
ADC (PMT # 64) ADC (PMT # 65) ADC (PMT # 66) ADC (PMT # 67)
r Mean:-0.07 . Mean:0.12 . Mean:0.13 ~, Mean:0.15
3 1 3 A 3 [l R A
YE Jr‘ h oiL77 3 i ‘1] 0:1.91 “F i 1 0:1.90 wF f ] o192
[ l ) f ‘] . | 1 . i L
107k [ .l 102} ‘[ 102} " 10| l’
I . I
] [ | |
10F l 10F ’J 10F ] ]‘L‘ 10F [‘
1..I.. i ‘-|.I....I 1 1...I....I. N | PP PP P ke HIV Liaaals % .......... r ............
-15 -10 -5 0 5 10 1 20 -15 -10 -5 0 5 10 15 20 25 15 -10 -5 0 5 10 15 20 25 20 -15 -10 -5 O 5 10 15 20 25
ADC (PMT # 68) ADC (PMT # 69) ADC (PMT # 70) ADC (PMT # 71)
s Mean:0.18 ~, Mean:0.29 n, Mean:0.08 ., Mean:-0.09
¥ [} o189 o h oies oF [ oot ¥ [ | o188
[ ‘ 1] r o r 9
102F "‘ ]‘ 102 l[ ] 107 [‘ l] 102 [j
I | |
10F [ 10F f 10 ] 10 ’JJ' ].l
gL ’Jj .ﬂ............_ bt ﬂ.ﬂ..... L ﬂ. N1 /AT TR P N TR P T JLINTEFIPA B NPT I N
—15 5 10 15 20 25 -15 -10 5 0 5 10 15 20 25 —%D -15 10 5 0 5 lO 15 20 2 -15 -10 -5 0 5 10 15 20 25
ADC (PMT # 72) ADC (PMT # 73) ADC (PMT # 74) ADC (PMT # 75)
e Mean:0.08 ~ Mean:0.22 ~, Mean:0.36 . Mean:0.09
3 r 3 Al s| il s rh
©E [ ] 01180 F f “L‘ 0:1.90 ? ‘,J' L o:1.03 ° [ ‘1] 0:1.89
I [ Pl [
102k | L 102F r l! 107 [l 102 '-‘ ‘]
| .
10F ] 10 LLI—‘ 10 10 [ ‘L‘
1..I....I.. ‘l-‘.l....l....l...‘ b aliaaal l-l N .n ke sl nn..l....l....l 1 aalas .I.’Jr P PP | PP
-15 -10 -5 0 5 10 15 20 15 10 -5 5 10 15 20 25 -15 10 5 10 15 20 25 -15 -10 -5 0 5 10 15 20 25
ADC (PMT # 76) ADC (PMT # 77) ADC (PMT # 78) ADC (PMT # 79)
. oY Mean:0.10 10°k ~ Mean:-3.44 s Mean:0.02 . at Mean:0.14
“F [ o192 f \\ 0:3.36 F [ ] 0:1.92 “F [ ] o197
| o [ [
I l r
I
l
10F 10F 10F ‘|‘L‘ 10fF [‘ ].I.‘
}.... mim mrmrmiimi 1...|...|:||| (TR RTRTE TS| E....|....|. ............ gl ﬂ ....ﬂ...... al,
-20 -15 -10 -5 O 5 10 15 20 25 30 20 -10 O 10 20 30 40 20 -15 -10 -5 0 5 10 15 20 2! -20 15 -10 5 0 5 10 15 20 25




ADC (PMT # 80)

e

20 15 -10 -5

10 15 20

ADC (PMT # 81) ADC (PMT # 82) ADC (PMT # 83)
., Mean:0.08 r, Mean:0.23 sy Mean:0.17 1, Mean:0.10
wE (} o:1.90 w0'E f 1 0202 10 [ | o201 E [ 1 0198
‘ ol ol [
107 ]'- ! 10? j[ l 102 F ‘[ ‘.l
| ]
10 [ i3 [ ]1 13
|
& |||||||| r‘ n---l----l----l- |...I....IP...I....I....I..‘I ............
-20 15 10 5 0 5 10 15 20 25 TR (Ve 0 15 20 25
ADC (PMT # 84) ADC (PMT # 85) ADC (PMT # 86) ADC (PMT # 87)
oy Mean:0.05 ., Mean: -0.03 -, Mean:0.01 o Mean:-0.01
°F [ 1 o201 °F [ 1 o:1.9 ? [ 1 o198 °F [ 1 01189
Mo [ 1 [ 1 [ ]
102 10 10° 102
[ ] [ [ I
! |
| ’ |
10F 10 [‘ 10 10F
1618 0 B e s 5 &d".'l'_r,"'.'llo_'lj‘*““*“““.s ORI TR CRTa D (R S R B R R Ly e 0 s
ADC (PMT # 88) ADC (PMT # 89) ADC (PMT # 90) ADC (PMT # 91)
v Mean:0.30 , Mean:0.19 ~, Mean:0.10 m~, Mean:0.02
s o, sl ol 3 I i sl [
° jyj L o:1.89 10 [ | 0:1.95 ° lj l o0:2.04 * r'i l‘\] 0:1.99
| [ | | |
107k " | 102k | ] 102 " 107 [‘ ]
|- ! [ | | | j |
| l [‘ ] [ ] [ l
10F 10 | ] 10F ’1 ] 10F ,l
1 | Bl
EE I T S T N 3 T N D R e Ul S R S U RO B R G R
ADC (PMT # 92) ADC (PMT # 93) ADC (PMT # 94) ADC (PMT # 95)
'm‘Mean:-0.0l . ~ Mean:-6.53 1, Mean:0.21 , Mean:0.19
F [ ‘1] 0:1.91 “F [ o214 © [ o:2.04 “F [\ 0:2.03
r1 r i r
107k ‘ -l 102k [‘ ‘] 10 l‘ l 102 [‘ .!
i \ [l | | ] [ ]
| [ k !
10F 10 l [ 10F l ] 10F ‘ ]
] = Lo, J
208 “Js'u'l'uuél'ulé) 50 R T T I B TR T T T R B T T L6 “é‘“‘él'u“é'uﬁ:nnlé 20 zEl
ADC (PMT # 96) ADC (PMT # 97) ADC (PMT # 98) ADC (PMT # 99)
o Mean:-0.91 ey Mean:-0.81 ~, Mean:-0.68
L ! oL y s ol L
0 [ ] o187 0 [ ‘1] 0:1.88 0 [} o104 *
(I [ rol
102} '-‘ l‘ 107} 'l l]‘ 107k ’l i 107}
L
‘ ] | [ [‘ ]l
10F 10 ! ‘] 10F r L‘ 10F
Jooo UL Il h 9 | vl
-20 -15 5 10 15 20 —%J -156 -10 -5 0 5 10 15 20 =20 -15 -10 - 0 5 10 15 20 2!

25



ADC (PMT # 100) ADC (PMT # 101) ADC (PMT # 102) ADC (PMT # 103)

r, Mean:-0.72 ~, Mean:-0.66 ~, Mean:-0.69 ~, Mean:-0.66
10°F ol 10°F Ik . a S 4

- L.
[ 0:1.86 gl o189 d | 0:1.85 ° 'l 0:1.90
I

ADC (PMT # 104) IADC (PMT # 105) ADC (PMT # 106) ADC (PMT # 107)
a, Mean:-0.61 ~, Mean:-0.68 -, Mean:-0.77 - Mean:-0.74
3 A sl ro sf r s i
wE g o8 * { L o199 ? [ 1 o201 ° [l 0:2.03
L
[ l] [ . I 1[ L
107 J \ 102 [ | 10| [ l 102 i |
[ ] [‘ l : } [‘ ‘l
10 [L‘ 10F rlJ‘ l 10F l" ll 10 ‘ !
lasatia L P P P P LEPYRY PR /AR T TRUIT 1V V1 T PP PR Py P LETPY PP PN TN PRI YOS PRI PP P abisablinel PP PP P
-15 -10 -5 0 5 10 15 20 -20 15 -10 -5 0 5 10 15 20 25 -20 15 lO -5 0 5 10 15 20 25 -20 -15 -10 -5 0 5 10 15 20 25

ADC (PMT # 108) ADC (PMT # 109) ADC (PMT # 110) ADC (PMT # 111)
y~ Mean:-0.34 ~ Mean:-0.48 ., Mean:-0.81 ~, Mean:-0.50
10°L e 1 ) 10°kF r 4 ) 10°k 1r ‘\ ) 10°k Al ]
A 1 0:2.03 jy l‘l 0:1.98 [ 0:1.96 Xi l‘l 0:1.99
‘ | [ L [
107} ][ I_ 107} ][ “ 107k [‘ l 107} I ‘l
[ l [ ] | [ |
| | | | ‘ l
10F ] 0F [ 10k | ] 10F ‘l ‘l
s L ].I....I....I....I.‘ 1L |_| ﬂﬂ. ol b, ] .............. PLIFTPRT I T
20 15 10 5 0 5 10 15 20 25 —20 15 -10 -5 0 5 10 15 20 25 20 15 lO -5 0 5 10 15 20 2 =20 15 10 5 0 5 10 15 20 25
ADC (PMT # 112) ADC (PMT # 113) ADC (PMT # 114) ADC (PMT # 115)
A, Mean:-0.74 " Mean:-0.71 ™ Mean:-0.53 . Mean:-0.74
wE 4 “1] 0:1.79 F jr" 1 0:1.95 o I\ o1 P [ 1 0:1.95
| f L | 1 [ |
107 A' l] 107 [1 ] 100 ]' ‘l 102 [‘ l
L | | " | |
l \ [ I ]
10 10 10 10 ‘
] H7 | | \
L0 Mool bl Lo L N ST R b i
1! 1 5 0 0 15 20 20 -15 -10 -5 0 5 10 15 20 25 %O -15 -10 -5 0 5 lO 15 20 25 20 -15 -10 -5 0 5

N PP PP T
10 15 20 25

ADC (PMT # 116) ADC (PMT # 117) ADC (PMT # 118) ADC (PMT # 119)
= Mean:-0.68 Y Mean:-0.84 1, Mean:-0.76 ~ Mean:-0.80
3 ! 3 1 sl a aR [
“F {1 oL oF {1 on9s 0 {1 oo © {1 otoa
x rol r
102 " ] 10%F j ] 10% " ‘] 102 ‘ l‘
[ L [ | | | [ |
‘ . | ]] ]
[ | ]
10 ] 10F 10 10
‘ [
i . |
1l|||||||||| |||||||||| |||||_ ll|||||| FTE /AT PR RTET1 L T P T reee |||||||-| alaaaa ool 1l|||||||| " ] |||||||||||||| |
=20 -15 -10 -5 0 5 lO 15 20 2 =20 -15 -10 -5 0 5 10 15 20 2 —%3 -15 -10 -5 0 5 10 15 20 =20 -15 -10 -5 0 5 10 15 20 25




ADC (PMT # 120)

~ Mean:-0.52

1

wE '\l 6104

ADC (PMT # 121)

ADC (PMT # 122)

ADC (PMT # 123)

~, Mean:-0.72 . ~, Mean:-0.81
| 0:2.15 “F L 0:212
|
"l 10 ]x
] |
l.l L|
'H 10F |
PR I PP 1..|....|....|— .I....In..ln..l.
-20 -15 -10 5 0 5 10 15 20 25

ADC (PMT # 125)

ADC (PMT # 124)

10 Iy
4 0217

ADC (PMT # 126)

, Mean:-0.75
o
'l, 0:2.14

ADC (PMT # 127)

~, Mean:-0.86

.. Mean:-6.54 ~ Mean:-0.75
I, sl Al
\ 0:2.30 “’ [\ o207
1
| [
102
| l
!
‘[ 1]
Ny ‘]ﬂﬂu 1.|....|....|'
- 0 10 20 -20 -15 -10 -5 O

ADC (PMT # 129)

ADC (PMT # 128)

A
A

' Y% o:1.88

ADC (PMT # 130)

1| T A
5 10 15 20 25

- Mean:-0.69
0:2.20

'

1
b
!

ADC (PMT # 131)

r,
i

-~ Mean:-0.13
1

- Mean:-0.17
‘l‘ 0:2.14

!
]‘ 102

1

10

N m 1.2|

alanna bl Lol
-20 -15-10 -5 0 5 10 15 20 25

1
0 -15-10 -5 0 5 10

1
'Y

/ li
| 1
[
j[ l
|

ADC (PMT # 133)

ADC (PMT # 132)

10°k iy 1‘

[ l]

102 j _l

ADC (PMT # 134)

. Mean:-0.13
g 0:2.14

aialians bl |I||||I|||n FETIFTERI FRTRI I
-15-10 -5 0 5 10 15 20 25

L
15 20 25

i~ Mean:-0.05
A
[l o211

P
l

ADC (PMT # 135)

1 Mean:-0.14
0:2.13

1.I....I....I. P PIPPPY PRI PP P
-20 -15-10 -5 0 5 10 15 20 25

., Mean:-0.07
I 0:216

[ ‘ 102

’] l-l 10

10°F

M PP P Pl PIPPY PP PP
20 -15-10 -5 0 5 10 15 20 25

1
0 -15-10 -5 0

., Mean:-0.09

i

['Y o211

-

5 10 15 20 25

rMean:-0.17

| ‘1] 0:2.12

|

Lo o

15-10 -5 0

ADC (PMT # 137)

ADC (PMT # 136)

wF 1"1 hl] 0:1.88
ol [ ﬂ]l
g7
o]

ADC (PMT # 138)

ADC (PMT # 139)

. Mean:-0.16
1

e

~. Mean:-0.00

V" “\
4ok 0:2.08
!

[

N - 5 10 15 20 25

10°

102

Loaaalonaals
20 -15 -10 -5 0

~ Mean:-0.09
1 0:2.06

i,
y
i

[ L
ol

]
v] ]

| |

[ ]

b o L,
5 10 15 20 25

i n
20 -15 -10 -5 0O

. Mean:-0.14

iy
!

'1
1 0:2.04

i

b Ll
5 10 15 20 25



|

[

ADC (PMT # 142)

ADC (PMT # 143)

—, Mean:-0.15

|

|

|

|

[

I

|

!

|

|

[

[

|

ADC (PMT # 140) ADC (PMT # 141)
.~ Mean:-0.19 .~ Mean:-0.16 . Mean:-0.16
10°F Aol 10°F Al 10°F il 10’k Al
d 1‘ 0:2.16 f 1] 0:2.12 '1 1] 0:2.04 f ‘l‘ 0:2.11
[ | | \ | |
102 |-‘ | 102 | .! 102k [ ‘]. 102k [ |
Fo ro]
l [ | |
10 | 10 ‘H 10 [ ] 10 ]
| ‘ |
H I | |
R I (R N (L O I I R R L L GRS I R S R R L N
ADC (PMT # 144) IADC (PMT # 145) ADC (PMT # 146) ADC (PMT # 147)
. Mean:0.04 - Mean:-0.09 ~ Mean:-0.18 ~ Mean:-0.18
3 A s 1 R rl L [
wE 4% o168 1 | | o:1.95 o' Jr‘ 1} 0:1.81 10 [ l,l 0:1.88
I . I
[ T L " l | 1
102E | 10°F j ]l 102k ‘ 102 [‘[
10F ]1 10 [ | 10 ].l 10 |
. J | [
PPN P PP P P I N PP |'||I |||T|| bt 1|||| PLITSY PP P P P P PP
15 -10 -5 0 5 10 15 20 -&0 -15 -10 -5 0 5 10 15 20 25 -15 -10 -5 0 5 10 15 20 -15 -10 -5 0 5 10 15 20 25
ADC (PMT # 148) ADC (PMT # 149) ADC (PMT # 150) ADC (PMT # 151)
. Mean:-0.20 . Mean:-0.20 M Mean:-0.15 .~ Mean:-0.20
sl 1 sl 1 3l 1 sl 1
° [ | 0:1.89 10 'j‘ 1 0:1.90 ° [f 1 ©0:1.85 ° ‘wl 0:1.91
] ] ] |
102 l] 10% [ | 10° j 102 !
[
10F | ] 0F -! 10F | 10k l
T T ].‘.l....l....l.... st bl ”P:I.. N .|'|....‘ 1 .|....|.’J .ﬂ.ﬂ......... T e Y ]T‘qul.u.l.u.‘
}Z) -15 -10 5 0 5 10 15 20 25 —%J -15 -10 -5 0 5 10 15 20 25 -15 -10 -5 0 5 10 15 20 %3 -15 -10 -5 0 5 10 15 20 25
ADC (PMT # 152) IADC (PMT # 153) ADC (PMT # 154) ADC (PMT # 155)
o Mean:-0.15 rh‘Mean:-0.0Z .~ Mean:-0.08 . Mean:-0.13
3 1 s f s 1 s 1
' jrJ Ll 0:1.78 " ] 1 0:2.00 0 [J‘ 1 0:2.01 0 [," 1 0:1.96
) |
10? f ] 2 'J ] 2 l 2 [‘
- " 102 ! 102 | l 102 |
| | ;
[ | | ]
10F ’J‘ 3 c ,_‘ 10F [ ] 10 [
laaloaels P ﬂ 11.........”[ N PP PP PP | P [EPPr Pov [ N PN PPN P ||[ N PP PP PP |
-15 -10 - 0 5 10 15 20 <20 -15 -10 -5 0 5 10 15 20 25 =20 -15 -10 -5 O 5 10 15 20 25 -%O -15 -10 -5 0 5 10 15 20 25
ADC (PMT # 156) ADC (PMT # 157) ADC (PMT # 158) ADC (PMT # 159)
o Mean:-0.19 ~ Mean:-4.46 . Mean:-0.10 m Mean:-0.07
10} 41 10°F " ) 10°k ' ) 10°F I _
g 0:1.98 ‘H \ 0:2.11 ] 1 o191 'j 1 0:2.00
] [ | | ]
102f ] 10?2 [ l‘ 107 [‘ ‘ 102E | l
| [ ] |
10F l | 10F | [ 10 | 10F [ l]
| ’ | [ ] |_ -I
O g ooty ooy R

120



ADC (PMT # 160)

ADC (PMT # 161) ADC (PMT # 162) ADC (PMT # 163)
~ Mean:-0.75 , Mean:-0.84 , Mean:-0.87  Mean:-0.76
sl rl sl " sl r 3l o
. ljj Ll 0:2.01 . [ 1'1 0:2.03 B ! 1 o199 ° [ o211
L
102 [‘ 1 102 [‘ | 102 l‘ “ 102
| ] ' S
rood [
10F ’JJ‘ i 10F 10k [ ]'L 10k
R L - - TV - e S L [ - T - Lo 1—2(3'"15""10[ R B T\ o 1 grefgrfpegditp ol
ADC (PMT # 164) IADC (PMT # 165) ADC (PMT # 166) ADC (PMT # 167)
. Mean:-0.81 . Mean:-0.89 ~ Mean:-0.82 —~ Mean:-0.81
3 Y 3 AN 3 P sl M
PF [l o:1.97 U I 1 o:201 F f 1 0:1.99 " [l 0:2.06
I 5 [‘ L I P
] l‘ i l‘ | H i ll
102k f 107 [ | 10% [ | 102 |
P | 1 | ] | |
[ o [ F
10k j ] 10k [ 1 10k [‘ ] 10k l
| ] i H
P TPPPTIV | IR TN | |0 PO PPIOY PP P TP I | N A | P TPPPTIVUITE /WA PN T TN PP PO PP PP i AT | N TP PP P |
=20 -15 -10 -5 0 5 10 15 20 25 -20 15 10 5 0 5 10 15 20 25 =20 15 lO -5 0 5 10 15 20 25 -20 -15 -10 -5 0 5 10 15 20 25
ADC (PMT # 168) ADC (PMT # 169) ADC (PMT # 170) ADC (PMT # 171)
, Mean:-0.80 - Mean:-0.78 , Mean:-0.81 . r~ Mean:-0.83
o [ ] ona o [l o199 oF [ 1 98 “¥ [\ o201
r | I L [ [ L
10% r | 10° [‘ l 10? [‘ I"[ 107 'J l
‘ \ | ] | | |
[ | [ l |
10F 10F I ]l 10k | 10F [‘ ]i
| |
........ 1 .—| ﬂ L. | b P T T | ol A NP P e b, l.. M PP
é:) 15 -10 -5 0 5 10 15 20 2: =20 -15 10 5 0 5 10 15 20 25 =20 -15 -10 -5 0 5 10 15 20 2 =20 -15 10 5 0 5 10 15 20 25
ADC (PMT # 172) IADC (PMT # 173) ADC (PMT # 174) ADC (PMT # 175)
s Mean:-0.88 " Mean:-0.75 ~ Mean:-0.82 et Mean:-0.88
Y 'j" ‘1‘ 0:2.01 v 'jv‘ 11 0:2.03 E 'j‘ Y 0217 v [f ‘l, 0:2.06
. [‘ ll . | | . [ ' 2 r l‘
107} | ‘ 107} ‘[ x] 10 | |_‘ 107 | l]
[ 1 [ ‘ | { [ ‘
10F | ] 10F ‘ ] 10f l 10F ]
\ ] b
1 ........ l_l als nl.. 1 1 i 1 PN PP PP PP 1.I " 1 r!-|-||-!_!-|.|._| 1l aaaalasaal PP PP P |
=20 15 10 5 0 5 10 15 20 25 -20 -15 -10 -5 0 5 10 15 20 25 -20 10 2 -20 -15 -10 -5 O 5 10 15 20 25
ADC (PMT # 176) ADC (PMT # 177) ADC (PMT # 178) ADC (PMT # 179)
r, Mean:-0.84 1, Mean:-0.76  Mean:-0.87 ~, Mean:-0.87
F [ . 10°F Pl 10°k I i . 10°k [ )
° [ | 0:1.90 "v‘ L 0:2.03 'jv‘ |, 0:1.99 'jv‘ | 0:2.00
" L | l‘ | l] | l‘
10°F i ] 10°F [ | 10? [ 102k [ ‘
| Ll | ] i | ]
o - -
10F [‘ 10F 10 10
1 - I TV - gy g e e e [ - -V 13

20151050

NPT T T |
5 10 15 20 25



I

I

!

|

!

I

!

ADC (PMT # 180) ADC (PMT # 181) ADC (PMT # 182) ADC (PMT # 183)
oy Mean:-0.90 r, Mean:-0.80 o Mean:-0.80 . r Mean:-0.67
v [ ‘1] 0:1.93 wE [ 1 0207 o [l 02,02 F [ % 6:215
| [ [
107k lj ' 10% | [ ‘k w0 ]l‘ ‘l
I‘ ‘1 |
| | ]
10F 10F rJ ‘ 10k [ [
|
1|||||||||||||- alaaas bosaalanns 1||||||||||| . L.I....I....I....I 1.I P .n[ J.-|I|-|. aal e
-20 -15 -10 -5 0 5 10 15 20 25 -20 -15 -10 -5 0 5 10 15 20 25 -20 -10 0 10 20
ADC (PMT # 184) IADC (PMT # 185) ADC (PMT # 186) ADC (PMT # 187)
P Mean:-0.84 . . Mean:-0.89 . Mean:-0.85 ~ Mean:-0.84
'E ¢y 0:1.95 “F [ 0:2.26 3 f 1 o202 v r 1 0:2.04
d [ r o
! \
102 [ 102 'l. [‘ 10°L I ]‘ ok ‘F‘ ]
10F 10F | 10F [‘ ] 10F [
| f {l I
1l....l....l P PP P 1 .I..". S P 1.I....I....I P PP PP T 1.I....I.... A P PP PP T 1
=20 -15 -10 -5 0 5 10 15 20 25 -20 -10 0 10 20 -20 -15 -10 -5 0 5 10 15 20 25 -20 -15 -10 -5 0 5 10 15 20 25
ADC (PMT # 188) ADC (PMT # 189) ADC (PMT # 190) ADC (PMT # 191)
m, Mean:-0.94 . Mean:-6.17 ~ Mean:-0.70 , Mean:-0.89
10} Ak ] 10°F o ] 10°F Ih ) 10°k A )
I 0:2.06 ‘y | 0:2.22 d L[ 0:2.16 d L‘l 0:2.13
I I L ! |
102 [ 102 "‘ | 102k " I_‘ 102 ‘[ !]
[ 1 1
[ | |
10 [ 10F l‘ [ 10 10 [ l
1||||||||||||" ‘.Iul-lluulunl‘ 1....I..|- r|...|....|. 1.I....I a1 1|||||||||||| T
-20 -15 -10 5 0 5 10 15 20 25 -20 -10 0 10 20 -20 -10 0 10 20 -20 -15 -10 -5 0 5 10 15 20 25
ADC (PMT # 192) IADC (PMT # 193) ADC (PMT # 194) ADC (PMT # 195)
. ~, Mean:-0.60 . " Mean:-0.63 . " Mean:-0.54 . ™ Mean:-0.49
“F [y o211 “F [ Y o221 “F Yy o2z “F [ o222
roh [ Y roN r
102 [ L 102 r 102k [‘ ‘] 102k [‘ “
[ l |
10F 10F l‘ 10k [ H‘ 10k [ H.‘
ledessabinl N PP PP PPV Y LI Ea— ...ﬂ 1 1.|....|[ [P PP 1|....J [P B
-20 -15 -10 -5 0 5 10 15 20 25 -20 10 0 10 -20 -10 0 10 20 20 -10 0 10
ADC (PMT # 196) ADC (PMT # 197) ADC (PMT # 198) ADC (PMT # 199)
. " Mean:-0.42 . M Mean:-0.53 . r‘_‘Mean:-0.35 . e Mean:-0.52
UF f Y 0:2.30 o f b 220 UF f Y o225 UF [y o225
| | [ 1 [ | [ 1
L | |
10%F | 1 10%F 'J l 10% ‘ ! 10%F !J ]
" 1 l [
10F f ] 10F lj 10 H | 10F f
| ‘l
1 el .ﬂ.ﬂ.. 1P ll ........ N PP E—— Ll....l.... P P— "....l....
-10 0 10 30 20 10 0 10 20 -20 -10 0 10 20 -20 -10 0 10 20




ADC (PMT # 201)

ADC (PMT # 200)

~, Mean:-0.55
10°k 1" by
r 4 o211
I
10°
10F
1.I....I....I alas
-20 -15 -10 -5 0 5 10

~, Mean:-0.58

by
X‘ “1 0:2.09

PLLIPPPS P e
5 10 15 20 2!

plelisalinl
-20 -15 -10 5 0

IADC (PMT # 205)

AD

ADC (PMT # 204)

sl r
VJ “

10

[

|

/

10?

. Mean:-0.60

I

!

0:2.10

1

1

M 11| P PP P
5 10 15 20 25

1.I....I....
-20 -15 <10 5 0

10

sl Al
Xl L.ll
.

ro
!

0:2.03

10

L R e

-, Mean:-0.59

C (PMT # 202)

Mean:-0.79
0:2.11

™

ADC (PMT # 203)

3 AN
A 1
[ 4 o021
|

i

gty

P PPRTY PETET P
5 10 15 20 25

. Mean:-0.

75
3

ADC (PMT # 207)

10

5 10

1.I....I....I
-20 -15 -10 5 0

5 10 15 20 25

ADC (PMT # 210)

[l....
15 20 25

ean:-0.52
0:2.09

!

P IPPIIY PP P
5 10 15 20 25

ADC (PMT # 206)
-~ Mean:-0.46 - M
F / Y 0:2.08 v / “1
r1 P
10% 102 "
! [
L ok
R o

ADC (PMT # 211)

|

~, Mean:-0.76
0:2.18

1
Il
L

ADC (PMT # 215)

[

|

|

-~ Mean:-0.54
0:2.11

........ PLL PSP e
5 10 15 20 25

R R o

ADC (PMT # 219)

l

!

|

ADC (PMT # 208) ADC (PMT # 209)
~, Mean:-0.50 . Mean:-0.51 ~, Mean:-0.63
10°L 1,1 b 10°k j" 1 10°} 1" L 10°k
f L 0:2.05 1 0:2.10 & 0:2.06
I 'A k I
102k | 102 [‘ 102 | [‘ 102k
! |
[ ] l [’
10F 10F 10F 0k
’JJ' ‘ [ ‘
1||||||||||| " .l|||||||||||| L 1|||||||||||| alainaals 1|||||||||| P FTRTE FTTE e Y 1k 1
20415 -10 5 0 510 15 20 25 B i TV - TV - 20415 110 5 0 5 10 15 20 25 20
ADC (PMT # 212) IADC (PMT # 213) ADC (PMT # 214)
~ Mean:-0.50 =, Mean:-0.48 =, Mean:-0.64
sl i s A b sl Aok L
¥ A b o210 © f | o208 © [y o206 .
| ! I
10° [ Ll 102k ! 1 102k i K] 10°L
| | | |
! [
10fF r 0F 10F l 10
| [
P PP M | P PP e alisaaloaasly n alaaaals alaaaaliaaal M | PP Y e
12015710 5 0 5 10 15 20 25 TR IR S U o 120150 5 0 510 15 20 25
ADC (PMT # 216) ADC (PMT # 217) ADC (PMT # 218)
~ Mean:-0.65 .~ Mean:-0.52 -~ Mean:-0.50
10°F Ih ) 10°F I ) 10°F I ‘1 .
[ L‘x 0:2.03 [ 0:2.07 [ 0:2.03
[ r [ ]
102 [‘ -l 102 [‘ | 102 | \
10F | H 0F 10
1 |||||||| I-LI |||||||||||| 1h nn Inl Il-ll nn | PR T ' I PP P T
L e (VR - oo o T B TV B TV - -3 120150 5 0 5 10 15 20 25

= Mean:-0.52
103_ rl L‘
f l,‘ 0:2.08

P

!

l

1-qu||‘|u|’J
-20 -15 -10 -5 0

5 10 15 20 25



1

!

l

[

]

|

|

|

[

|

!

1

1

]

|

]

]

|

]

!

|

ADC (PMT # 220) ADC (PMT # 221) ADC (PMT # 222) ADC (PMT # 223)
. 1 Mean:-0.52 . e Mean:-4.75 . o Mean:-0.79 . " Mean:-0.54
F A o206 F I'h o228 U [\ o218 F i’ ll 0:2.14
[ (o F o
107k I ! 10° 107 [ ! 10°F [
[ |
10F 10F ] ‘ 10F ’JJ 10
LT PR VPR | ' TR T P ”-n-n-l----l- 1 I..[.I. .I.‘ P PR | [ T PP I....l_l...l... 1.I....I...l-l il biaaalinsalonaals
-20 -15 -10 -5 0 5 10 15 20 25 -20 -10 0 10 20 -20 -10 0 10 20 -20 -15-10 -5 0 5 10 15 20 25
ADC (PMT # 224) IADC (PMT # 225) ADC (PMT # 226) ADC (PMT # 227)
., Mean:-0.99 , Mean:-0.93 o Mean:-0.93 ~, Mean:-0.82
¥ '," ‘1‘ 0:2.08 v [ ‘1‘ 0:1.97 v [ ‘L 0:2.03 3 [ 1 0:2.04
| | [ | [ [
10k [ | 10% r .! 10% |- " l‘ 102 ]"
ro l
10F ’] l 10F | 10F ] ] 10F ‘ ]
] r( ! o [
ledessabin ﬂ.ﬂ.”.[ JLITTT PPN TP N Y PP P PP LI EPP IR ¥ l||||| L PPPA VPN PP PP P
-20 -15 -10 -5 0 5 10 15 20 25 <20 -15 -10 -5 0 5 10 15 20 25 -20 -15 -10 -5 0 5 10 15 20 25 -20 -15 -10 -5 0 5 10 15 20 25
ADC (PMT # 228) ADC (PMT # 229) ADC (PMT # 230) ADC (PMT # 231)
~, Mean:-0.90 r, Mean:-0.88 ~ Mean:-0.73 ~, Mean:-1.02
10°L rJ i, ) 10°k r[ L, ) 10° L [ h ) 10°k '1' 1‘ )
/ | o0:2.04 I 0:2.04 "v h 0:1.98 Ao 0:2.04
! L |
107k “ 10° L [j ] 102 | 107k [‘ ]l
. ][ L | |
10F 0F | 10f 10f
r[ - |
1.I T PTeT b A P FPRT YT FYYET § 1.Iunl.u 1 |-|||||||||||||||||‘ 1luuluul 0§ FYRTI YT P § 1.qu|uu|-l | FETRI FrTes rer
-20 -15 -10 -5 0 5 10 15 20 25 -20 -15 -10 -5 O 5 10 15 20 25 =20 -15 -10 5 O 5 10 15 20 25 -20 -15 -10 -5 0 5 10 15 20 25
ADC (PMT # 232) IADC (PMT # 233) ADC (PMT # 234) ADC (PMT # 235)
a Mean:-1.46 -, Mean:-0.81 . Mean:-1.08 , Mean:-0.86
10°F [ 1 ) 10°F '1' b . 10°F A . 10° A .
[ 0:2.20 | L 0:2.09 foh 0:2.16 i L, 0:2.14
[ 1 j' A‘ '1 1 |
107E [ 10° ! 10% = | | 102 [
) ] |
f [ k [ |
| | [
10 10F | 10 E
; |
1 .I.n."‘ P Las 1.I. .I....H aloaas Loaaa ol bl 1..|-|...I....I P PP PP PP L 1..I....I.... P PP PP P
-20 -10 0 10 20 -20 -15 -10 -5 0 5 10 15 20 25 20 -15 -10 -5 0 5 10 15 20 25 -20 -15 -10 -5 0 5 10 15 20 25
ADC (PMT # 236) ADC (PMT # 237) ADC (PMT # 238) ADC (PMT # 239)
, Mean:-0.80 m~ Mean:-0.98 ~, Mean:-0.90 ~ Mean:-1.01
sl Al s ' sl I 1 10°k I
. f o211 b [ o211 . I 0215 I 0226
[ !
107 F [ ‘] 10? [ “ 102 " ] 2L ][‘ ‘
] | 1 | ° l
f |
l | | [
10F | 10F ’ ] 10 | ] 10F
1..|....|....H NI 1..|....|....|[ nl....l....l....l. Il .|....[rl ,|.|'||.J-| ﬂ....
-20 -156 -10 -5 0 5 10 15 20 25 20 -15 -10 -5 0 5 10 15 20 25 -20 -10 0 10 20

1|||||||||||
-20 -15 -10 -5 0

NPT T N
5 10 15 20 25



ADC (PMT # 243)

|

l

|

ADC (PMT # 240) ADC (PMT # 241) ADC (PMT # 242)
., Mean:-0.90 1, Mean:-0.77 r Mean:-0.76 - Mean:-0.85
il [y onee oF {1 on9e oF F 1 o194 oF [ 1 0:203
ro\
10% / | 10%
10F 10
L e L L eV s (] =3 R (a1
ADC (PMT # 244) IADC (PMT # 245) ADC (PMT # 246) ADC (PMT # 247)
1, Mean:-0.91 ., Mean:-0.98 , Mean:-0.85 r, Mean:-0.93
a3 ¢4 o200 E f b 5100 oF f Y 0:2.06 ©E f 1 o201
'j L‘ o 'j L' o 'j L' o yl L' o
il I S i
10% [ ‘ 102 " ‘ 10° ' 10% [ ]
I ‘ ‘ | I 1
[ | | ‘ x ‘
10 ’J 10F ].I] 10F [ l 10F ‘[ ]ll
T RS S T N TR O T T R B S T R Y O T T RS T R TR TR 126"'15'"'10[ R RS N TR R T
ADC (PMT # 248) ADC (PMT # 249) ADC (PMT # 250) ADC (PMT # 251)
.. Mean:-0.84 Iy Mean:-0.92 i~ Mean:-0.90 oy Mean:-0.95
E [l o195 “F r;‘ |, 0:1.97 “F ;f |, 0:2.04 ] [ | o193
[ ! | L | L A' ‘
102 [ ! 107 | I ] 10° [ 'l 107k [ ]
1 ‘] | | ]
o 5 [ |
10F 10F 10F 10k
PLITTTRTIN ﬂ ’J ...|.|-|.|....|....‘_ it ’JJ bl [P o bnaa aaabaaaal, b ’JJ ‘H..l...ﬂ....l...._
=20 15 -10 -5 0 5 10 15 20 25 -20 15 -10 -5 0 5 10 15 20 25 -20 -15 -10 -5 0 5 10 15 20 25 20 15 -10 -5 0 5 10 15 20 25
ADC (PMT # 252) IADC (PMT # 253) ADC (PMT # 254) ADC (PMT # 255)
r+, Mean:-0.85 . fa Mean:-6.58 r, Mean:-0.78 P Mean:-0.98
F 'jr‘ I o198 “F f | 0220 oF '1,1 \, 0:1.97 oF 'j’ 1 01205
L i | L i |
100k [‘ } 10°E [ 102 y‘ ‘l 10°F ][ l
I 1
|
10F [ 10F [ ! 10F ] 10F
‘ l
1l....l.. | ] I TP PP LY | PP PP PP 1 ..|" .[ l..."....l[ 11....I....Ir Y PP P Lisas, 1.I....I.. 1 1PN PP PP P
20 -15 -10 -5 0 5 10 15 20 25 -20 -10 0 10 20 =20 -15 -10 -5 0 5 10 15 20 25 -20 -15 -10 -5 O 5 10 15 20 25
ADC (PMT # 256) ADC (PMT # 257) ADC (PMT # 258) ADC (PMT # 259)
. M Mean:-0.47 . " Mean:-0.51 . s~ Mean:-0.33 . ™ Mean:-0.57
E I\ o108 YE Il 0:2.00 wE b o205 YE § N a:2.00
1| 1| b I
. [ ] [ [
10%F 102 10% 10° |
[ [ [ [ ]
10 [ 10F [ 10 | 10 [ ll
1 |'||'|J P FTETI FTER1 PETh 1, 1luul. al ﬂn 1 ........ 21 1 PP e e 1 ......................
20 15 -10 -5 0 5 10 15 20 25 =20 -15 -10 -5 0 5 10 15 20 25 =20 15 10 5 0 5 10 15 20 25 =20 15 10 5 0 5 10 15 20 25




ADC (PMT # 260)

ADC (PMT # 261) ADC (PMT # 262) ADC (PMT # 263)
~ Mean:-0.64 - Mean:-0.27 . - Mean:-0.42 " Mean:-0.43
wE f L 0:2.00 0 I o7 * § b o204 wE i 4 o203
! i
102 [x ]'l 102 : 102 ’][ }'l
10k 1[ 10k 10f
wghgiudidindubg il gy eyt | S VR S [V L Y [ - VS T s L
ADC (PMT # 264) IADC (PMT # 265) ADC (PMT # 266) ADC (PMT # 267)
.~ Mean:-0.50 ~ Mean:-0.42 ~, Mean:-0.49 =~ Mean:-0.44
10°L Ak 10°k Al 10°} dh 10°F Ah
g L o188 ‘;‘ ‘yl 0:2.06 Aoh 0:1.99 f ‘1 0:2.01
i ! |
10 ‘[] ‘]. 102 "‘r 1] 107k ’l[ ‘L' 107 ’]l ]'l
'- -l | | | ! 1 |
I | [ ]
10fF ’_H ]_I 10 ! 10F 0
- ok
P A TYTNE PV P 1 ]|||| ........ TR P P | [ [P | T TS
20150 5 0 5 10 15 20 1201570 5 0 510 15 20 25 g S R T TS TR T o
ADC (PMT # 268) ADC (PMT # 269) ADC (PMT # 270) ADC (PMT # 271)
-~ Mean:-0.36 -~ Mean:-0.19 ~ Mean:-0.27 R -, Mean:-0.85
10°E A ‘VL 10°L 41 10°L Ah 10°F AR
¢ o201 g o197 d 4 0204 it o228
107 Xl 1 10° [j 1 10? l" “] 107 t" l
f | ‘ ] [ | ‘[ }
, | 1
10f 10F ’J'[ 10F f 10f LLﬁ_rVd-LU'hJU
1 |||||||| “lln ||||| n||||| anaaliaal n |n |||||| I- il |-| o I T P e 1l 1 |-||-||Y ol b
Lyg g g e e 40150 5 R R R 136 g e g e T 6 5 E 10 0 020
ADC (PMT # 272) ADC (PMT # 273) ADC (PMT # 274) ADC (PMT # 275)
~, Mean:-0.59 ~ Mean:-0.48 ™ Mean:-0.53 ~, Mean:-0.41
10°F ol 10°F rh 10° r 10°F R
‘r‘ b 0:1.96 ‘y‘ l't 0:2.10 1’1 “| 0:2.01 f ‘1 0:2.04
[ [ [ Pl
10°F ‘ll 107 ‘[j ‘]‘ 10° r ‘ 10° [] ]
10F 0F f 10F lJ 10
Lovabesnsls .ﬂ.r .|....|....r‘ L ||-I|-h||-||-|l- ........ r N FIVP TV PP | Livealiasal HIII
1207150 50 5 10 15 20 25 12071510 5 0 510 15 20 25 e T S TR T o 2015710 50 510 15 20 25
ADC (PMT # 276) ADC (PMT # 277) ADC (PMT # 278) ADC (PMT # 279)
+~ Mean:-0.35 . Mean:-0.27 1. Mean:-0.20 Mean:-0.27
10° Ay ] 10° 4 ) 10k 4 ) 10°F I
f 1 0:1.97 i 0:1.99 f 1 0:1.97 p 1] 0:2.03
| | | | | 1 I l
L ‘[ | 10 f ‘ 10? [ ‘] 102k ‘F ]
[ [ [ | [ ‘
i ‘ | | ]
!
10F [ 10 10F ]
| FTERI FTERT | BT PETTE FTUTd ir) P PPET e PR 1, FLLESEFL FRT |-” |||||||||||||||||||| ‘Tlluul |||||||| 1,
L e [ e - o o T L I TV R - TV o B e [ - - R -

0151050

A TATT T
5 10 15 20 25



ADC (PMT # 28

ADC (PMT # 281)

ADC (PMT # 283)

ADC (PMT # 282)

0)

.~ Mean:-0.44
4 b
L 0:1.92

l
I

!

r
"

' Mean:0.01

1 0:1.89
1

.. Mean:-0.20
1

0:1.87

ADC (PMT # 286)

|

10°F [
i
[
[
|

102k

!

1

10

|
5 10

]

E. 3” B Ly

5 0

™ Mean:-0.64
L,
L o101

wqpellypel

15 20

ADC (PMT # 287)

104

i, Mean:-0.39
.

|

!

1

|

|

|

ADC (PMT # 284) IADC (PMT # 285)
~ Mean:-0.31 - Mean:-8.16 1 Mean:-0.38
3 f 1‘1 0:1.89 E g ‘11 0:2.09 'y r‘H L o:1.86 wi [ L o116
‘ rod Lo [
102k ! 102 F | 107 [ | 0L J
I | [
[ | | t
10f [ 10F ] 10 [ ] ok |
- | | i b
% ......... .ﬂ.. gll PP PP PP P iuuf L. ||-|..|....|...‘ JLI—— [ I T
-20 -15 -10 -5 0 5 10 15 20 25 -30 -25 -20 -15 -10 -5 0 5 10 15 20 -15 -10 -5 0 5 10 15 20 -5 0 5 1 15
ADC (PMT # 288) ADC (PMT # 289) ADC (PMT # 290) ADC (PMT # 291)
~, Mean:-0.84 , Mean:-0.93 , Mean:-0.82 ~, Mean:-0.70
L 'l : / L Il ‘L A1
* [ o212 * [ | o203 * I o208 . [ 1 0203
i | L [
102f L 102 f !- ] 102} l‘ | 102f [l ]
[ 1 k
10F l 10 10 10F
g g g T T N S R T R - R U D)mi's'”éb“'gs R T - T R T
ADC (PMT # 292) IADC (PMT # 293) ADC (PMT # 294) ADC (PMT # 295)
-, Mean:-0.91 , Mean:-0.75 ~, Mean:-0.90 , Mean:-0.89
sk 4 sl I' b sl I L [
. [ 0:202 0 [ 1 0215 . [ 1 0:203 . [} 0206
| | | [ ! L
102 l 10% & ‘[ i 10 [ | 102 [ I
‘ |
10F 10 10F 10F ‘!
T B R R TR R ! '.z'on' ' '-[lo“""_"l"_“_o EJ 1 26 R | - S R R T - R LR R
ADC (PMT # 296) ADC (PMT # 297) ADC (PMT # 298) ADC (PMT # 299)
4 Mean:-0.85 .~ Mean:-0.88 I Mean:-0.69 ~ Mean:-0.82
sl / g I b I L ‘E Il
° [} 0203 * [y o217 ° [ o229 ° | L 0:2.20
[ ! i I. | l | 1
102 [‘ ] 102 ‘[ 1 10 ]' I. 10%F j’ |
[ [ 1
10F ’J 10F [ 10F | 10F [ l
- ]
H 1.I....I Lo b s 1.I....[‘ ‘I..... . 1.I. P | il n
-20 -10 0 10 20 -20 -10 0 10 20 30 -20 -10 0 10 20

1||||||||||
-20 -15 -10 5 0

T |
5 10 15 20 25

|

|

!




1

I

|

!

1

[

|

|

|

ADC (PMT # 300) ADC (PMT # 301) ADC (PMT # 302) ADC (PMT # 303)
 Mean:-0.85 ~, Mean:-0.72 -, Mean:-0.88 ~, Mean:-0.91
10°F A b . 10°F Aok . 10°F Aoh . 10°F doh )
[ 4 0:213 vl Ll 0:2.27 J L 0:2.13 d *1 0:2.18
! I \ |
102k } 102k [ '.‘ 102k " ! 102 A[
[ [ I [
10F [ 10F ] 10F ]1 10F
|
1l ol M1 ..]I----In-- 1..I....I.... L PP FPETE PP PP Prees P 1.I il 1 1 "
-20 -10 10 20 -20 -15 -10 -! 0 5 10 15 20 25 -20 -10 20
ADC (PMT # 304) IADC (PMT # 305) ADC (PMT # 306) ADC (PMT # 307)
g Mean:-0.81 . Mean:-0.60 ~, Mean:-0.79 ~ Mean:-0.89
10° I . 107 b . 10°F A b . 10°F rj‘ 1 )
[l 0:2.00 ] l'-l 0:2.30 g l,l 0:2.18 / b 0:2.07
[ L | I 1 |
107 [‘ Ll 07 [ V[ 107k [ | 107F ,[ ]l
I
10 ’J_[ 10F l 10F | | 10F
PLIEPPTIN LA S Y PP PP PP | 1 ||-|-!J -||"| qlat |'||J|V L‘ll P PP e PP PP P
20 -15 -10 -5 O 5 10 15 20 25 -20 -10 0 10 20 30 - -10 0 10 20 -20 -15 -10 -5 0 5 10 15 20 25
ADC (PMT # 308) ADC (PMT # 309) ADC (PMT # 310) ADC (PMT # 311)
~ Mean:-0.75 r Mean:-0.74 -~ Mean:-0.74  Mean:-0.70
10°F a I.L ) 10°F A 4 ) 10°E 'Y . 10°F f L )
i [ 0:2.35 d 'L 0:2.30 'j *1 0:2.13 [ L o0:2.23
| | [‘ | | ]l [A
102 [‘[ i 102 | 1 102 | | ]l 102 )
10F \‘—H 10 10 ]’ ]
” L II!J]HH..‘ lubiaabin A rmn Il |...|J.-IT’ ]I....I....
10 20 30 20 -15 -10 -5 0 5 10 15 20 25 20 -10 0 10 20
ADC (PMT # 315)

|

|
10F
T R
-10 0 10 20 0 -20 -10 0
ADC (PMT # 314)
I Mean:-0.59

|

|

|

e
ADC (PMT # 312) IADC (PMT # 313)
—, Mean:-0.77 ~ Mean:-0.84 ~ Mean:-0.57
10°L iy 10°F P 10°F A L 10°F d LI.
[ 4 0:2.08 b ‘1 0:2.27 d \ 0:2.41 I 0:2.42
| A I 1 | | Ll
102 [ 102 ‘[ 102 ][ 102k ‘F
C ] [ | [ b
I‘V
10F 10F 10F | 10F l
|
1 1 1 1 1 1 ) 1 1 1 1 ‘.‘" 1 1 1 “Th-l 1 1
1201510 5 0 5 10152025‘ B lZOl = l-lO 0 ‘10‘ . lZOl - - l—20‘ = l-lO 0 10‘ = l20l = l30 ks l-ZOl = l—10 0 10 = l20l = l30
ADC (PMT # 316) ADC (PMT # 317) ADC (PMT # 318) ADC (PMT # 319)
. ~ Mean:-0.74 . = Mean:-6.01 . ~ Mean:-0.59 ~ Mean:-0.88
10°E I 10°F A 10°E [ A 10°E I
I'h o230 [ o249 [} 0229 fh o234
| [ 1 | ] T |
107} | 107 f lv 107} ‘[ 102} [‘ l
L [
10F l 10F 10F 10F ‘
]ﬂ...u....‘ l.......r L!.ITI]I....H".. et ” ||-|...|....‘ [ PP . ‘I."..."..‘
20 30 =30 -20 -10 0 10 20 -20 -10 0 10 20 30 -20 -10 0 10 20







150

100k42E! L

50

0 50

.Isoc

100 150 200 250 300

25C

20C

15C

10C

50C






